Meno a priezvisko.............................................................   trieda..............................

Hmotnosť
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Hmotnosť  telesa zisťujeme vážením. 
Základná jednotka hmotnosti je kilogram (kg)

Hmotnosť (váha) 1litra vody = 1 kilogram

Ďalšie používané jednotky: 
tona - t 
     

1t = 1000kg

gram - g 


1000g = 1kg
miligram – mg

1g = 1000mg

dekagram – dkg
100dkg = 1kg
Napíš slovom                                                      Napíš jednotku skratkou 
dgk……………………................……          
kilogram  ..……………...
mg…………………………………...…   

  tona…..…………………
kg  ……..................................…..........….

  gram................................. 
Koľko váži  1m3 vody?
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Vieme, že: 
1m3 = .........................dm3 =  ....................... l     




10 x 10 x 10 = .................

1 l = 1kg




............... l   =  ...................kg

1m3 vody (kubík) váži......................kg = ......t




Akú hmotnosť (m) má?
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m =..................               m =............................................
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 m =......................

        m =..................

Akú hmotnosť (koľko bude vážiť) košík s nákupom, v ktorom bude:
2kg múky




...................................kg

30dkg salámy



...................................kg

1 chlieb (1200g)


...................................kg

1 maslo (250g)


...................................kg

2 litre minerálky


...................................kg

1 olej (800g) 



...................................kg

3 čokolády po 100g

...................................kg







-------------------------------------








...................................kg

10dkg = 0,1kg        1000g = 1kg        100g = 0,1kg

